

СОДЕРЖАНИЕ



Введение	8
Как пользоваться колодой	13
Значения карт	36
СТАРШИЕ АРКАНЫ	38
0. Мечтатель	40
1. Маг	42
2. Верховная жрица	44
3. Императрица	46
4. Император	48
5. Мудрый советчик	50
6. Влюбленные	52
7. Колесница	54
8. Справедливость	56
9. Отшельник	58
10. Колесо фортуны	60
11. Сила	62
12. Пробуждение	64
13. Освобождение	66
14. Равновесие	68
15. Эго	70

16. Преобразование.....	72
17. Звезда	74
18. Луна	76
19. Солнце	78
20. Обновление	80
21. Мир	82

МЛАДШИЕ АРКАНЫ..... 84

Масть Огня 86

♦ Туз	88	♦ Восьмерка ...	102
♦ Двойка	90	♦ Девятка.....	104
♦ Тройка.....	92	♦ Десятка	106
♦ Четверка.....	94	♦ Паж	108
♦ Пятерка.....	96	♦ Рыцарь	110
♦ Шестерка	98	♦ Королева	112
♦ Семерка	100	♦ Король	114

Масть Воды 116

♦ Туз	118	♦ Восьмерка ...	132
♦ Двойка	120	♦ Девятка.....	134
♦ Тройка.....	122	♦ Десятка	136
♦ Четверка.....	124	♦ Паж	138
♦ Пятерка.....	126	♦ Рыцарь	140
♦ Шестерка	128	♦ Королева	142
♦ Семерка	130	♦ Король	144

Масть Воздуха	146
♦ Туз	148
♦ Двойка	150
♦ Тройка	152
♦ Четверка	154
♦ Пятерка	156
♦ Шестерка	158
♦ Семерка	160
♦ Восьмерка ...	162
♦ Девятка	164
♦ Десятка	166
♦ Паж	168
♦ Рыцарь	170
♦ Королева	172
♦ Король	174
Масть Земли	176
♦ Туз	178
♦ Двойка	180
♦ Тройка	182
♦ Четверка	184
♦ Пятерка	186
♦ Шестерка	188
♦ Семерка	190
♦ Восьмерка ...	192
♦ Девятка	194
♦ Десятка	196
♦ Паж	198
♦ Рыцарь	200
♦ Королева	202
♦ Король	204
<i>Об иллюстраторе</i>	206
<i>Об авторе</i>	206

ВВЕДЕНИЕ



Ангелы-хранители разговаривают со мной с пятилетнего возраста. Поэтому я убежден, что важная часть моей жизненной миссии — роль посредника, через которого ангелы-хранители могут устанавливать связь с людьми. Знаю, что многие признают существование архангелов, любят их и, возможно, предпочтут наладить контакт именно с ними. Архангелы представляются им более привлекательными, поскольку аура каждого из них имеет специфический цвет; кроме того, они обладают способностью улаживать конкретные проблемы, возникающие в жизни человека. Однако ангелы-хранители тоже в некотором роде уникальны, ведь они неотлучно находятся рядом с нами с момента нашего рождения. Когда же мы покидаем земную обитель и, обретя чисто духовную оболочку, возвращаемся в горние выси, они сопровождают нас на пути в Божественную сферу. Ангелы-хранители любят и почитают нас. И никогда не осуждают, поскольку это не их забота.

Задача ангелов-хранителей заключается в том, чтобы любыми способами помогать нам на протяжении всей жизни. Только нужно попросить их о помощи. Я советую каждое утро, пробудившись

ото сна, произносить короткую молитву с просьбой дать вам их любящее руководство. Здесь я привожу свой текст, но вы можете составить собственный:

Дорогие ангелы-хранители, пожалуйста, будьте со мной на всех путях моих, во всех делах и во всякое время. И пусть сегодня ваша помощь мне будет безграничной.

Попробуйте придумать несколько простых фраз, чтобы воззвать к своим ангелам и попросить их о помощи, уважая при этом границы собственной свободной воли. Разумеется, если у вас есть конкретные предложения, то вы можете включить в молитву свои пожелания.

Чтобы наладить общение с ангелами-хранителями, требуется некоторая практика. Так, необходимо выработать привычку обращаться к ним ежедневно, а также убедить себя в том, что их послания доходят до вас. Для многих людей это весьма трудная задача. Вот почему была разработана данная колода карт, призванная обеспечить магическую «прямую связь» с вашими личными ангелами-хранителями. Представьте, что держите в руках нечто наподобие смартфона, посредством которого вы устанавливаете взаимодействие со сферой, где обитают ваши небесные помощники.

Каждое послание, получаемое вами посредством карт, отражает то, что хотят донести до вашего со-

знания ангелы-хранители. Божественное руководство, которое они даруют вам, преисполнено любви, света и добра. Иногда могут поступать сообщения, содержащие предупреждение или просьбу пересмотреть свои планы, но в любом случае вам следует воспринимать полученную информацию как предостережение, исходящее от любящих вас созданий, адресованное вам с целью помочь избежать ошибок и наполнить жизнь радостью и счастьем.

ПРИМЕЧАНИЕ ОТНОСИТЕЛЬНО КАРТ ЭТОЙ КОЛОДЫ

За последние годы я создал много карт Таро. Избегал ненужных и даже пугающих резких слов, заменив их более точными и согласующимися с восприятием современных людей. Цель состоит в том, чтобы ни в коем случае не ослабить и не исказить значения и послания карт. Отказываясь от некоторой символики, характерной для карт Таро, которую многие (в том числе я) сочли бы трудной для понимания, мы заменяем ее чем-то таким, что имеет приблизительно то же духовное значение. Моя идея проста: побудить людей открыть свое сердце и разум для сообщений, приходящих от Божественного Духа, и оградить их при этом от какой бы то ни было непонятной таинственности... или искушения напустить туману, когда они будут толковать кому-нибудь расклад.

Каждая карта этой колоды несет краткое, четко направленное послание от ангелов-хранителей, и все они приведены в данном руководстве. Под рисунком размещены три ключевых слова. Вытащив карту, внимательно рассмотрите все детали изображения и постарайтесь осознать смысл этих слов, а затем прислушайтесь к своей интуиции для расшифровки всего сообщения, которое стремятся передать вам ангелы. Можете полистать инструкцию, там вы найдете подробности.

На протяжении всего раздела «Младшие Арканы» одни и те же образы переплетаются друг с другом, поэтому легко заметить, что некоторые из них то появляются, то исчезают на картах разных мастей. Например, женщина, стоящая перед заграждением из жезлов на Пятерке Огня, на следующей карте — Шестерке Огня — появляется вновь, торжествуя, с одним жезлом в руке, остальные же лежат на земле. Ребенок, которого мы видим на Тузе Воздуха, на следующих картах, таких как Двойка Воздуха и Паж Воздуха, изображен уже повзрослевшим.

Для Старших Арканов характерны не только традиционные изображения ангелов-хранителей, имеющих крылья, но и человекоподобные образы. В то же время присутствие ангелов в Младших Арканах представлено с использованием символов, которые небесные помощники посылают нам с целью дать понять, что они всегда где-то неподалеку. Это

лучик света, белое перышко, бабочка, монеты или две одинаковые цифры рядом, например 44. Если увидите любой из перечисленных знаков, воспринимайте его как послание своих ангелов, напоминающих о том, что они ни на минуту не оставляют вас. Кроме того, я надеюсь, что, познакомившись с символами, изображенными на картах, со временем, замечая их в повседневной жизни, вы узнаете о них гораздо больше. Ваши ангелы-хранители постоянно посылают вам знаки в подтверждение того, что они находятся рядом с вами и очень любят вас.

Работая с колодой, вы можете заметить или почувствовать реальный резонанс с каким-то конкретным ангелом на карте, особенно среди Старших Арканов или «придворных» карт (более подробно я расскажу о них в следующем разделе). Это может быть нечто вроде звоночка, прозвучавшего в сознании, или внезапно участившегося сердцебиения. Если произойдет нечто подобное, задумайтесь на минутку: вполне вероятно, что таким образом один из ваших ангелов-хранителей старается дать о себе знать.

Ангелы-хранители любят вас. Они хотят наладить тесный контакт с вами. Очень надеюсь, что колода карт, которую вы сейчас держите в руках, послужит вам ценным помощником на начальном этапе установления такого рода связи.

Посылаю всем вам ангельское благословение!
Рэдли

КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ КОЛОДОЙ



Таро — это то, что я называю «языком Божественного». Способ общения с Источником всего сущего, Духом, Вселенной, Богом... можете выбрать любое понравившееся вам слово, поскольку я считаю их синонимами. Когда вы будете читать инструкцию и изучать карты, то заметите, что я произвольно использую понятия, означающие Божественное. Если я не использую ваше любимое слово для обозначения всего сущего, тогда просто считайте, что оно отражает то же самое.

Таро является одним из наиболее точных инструментов, с помощью которых можно получить детальную информацию и ответы от Духа. Конечно, вам может быть послано руководство, если вы обратитесь непосредственно к Богу или к ангелам. Однако в возбужденном состоянии бывает трудно почувствовать их присутствие или услышать сообщения. Вот тогда карты Таро могут послужить посредником, чтобы вам было обеспечено Божественное руководство.

Я бывал в разных странах, где читал курс лекций на тему работы с картами Таро и установления свя-

зи с ангелами, и могу с уверенностью сказать, что многим слушателям полюбилась созданная мною продукция, поскольку она доступна для всех. Тем не менее встречались люди, которые боялись карт Таро. Вследствие этого возник вопрос: как снизить уровень страха настолько, чтобы они признали послания свыше полезными и чудодейственными?

Ответ всегда был рядом: мне нужно обратиться к своим Божественным помощникам! И тогда я воззвал: «Ангелы-хранители! Создайте колоду карт Таро, основанную на доброй воле вестников, получающих руководство непосредственно от Источника, основная цель которых состоит в том, чтобы помочь нам почувствовать себя защищенными».

Какая восхитительная, благоприятная, магическая возможность! Я воспринимаю как истинное благословение предоставленный мне шанс помочь людям преодолеть свои страхи перед картами Таро и в то же время развивать более крепкую и живую взаимосвязь с их ангелами-хранителями.

ПОСЛАНИЯ ОТ ВАШИХ АНГЕЛОВ-ХРАНИТЕЛЕЙ

Когда будете изучать инструкцию, а также начнете работать с картами, не упускайте из виду одну важную вещь: поскольку вам будут попадаться ссылки на конкретных архангелов (таких как архангелы Ми-

хаил, Гавриил и Уриил), термин «ангелы» следует соотносить только со своими ангелами-хранителями. Например, если вы читаете «ангелы хотят, чтобы вы были уверены в том, что они любят вас», то знайте: это указание на ваших личных ангелов-хранителей.

Я всегда разговариваю со своими ангелами-хранителями. Однако в процессе создания данной колоды понял, что существует нечто, что я называю советом ангелов-хранителей. Я просил послания для каждой карты и слышал голоса, напоминающие хор и непохожие на те, к которым я привык, беседуя со своими персональными ангелами. Джошуа, мой главный ангел-хранитель, объяснил мне, что то, с чем я пытаюсь установить связь, является вселенской группой ангелов, защищающих все человечество. Вот почему, когда я хотел услышать то или иное сообщение от ангелов, голоса казались мне нейтральными и не совсем конкретными. Объединяя отдельные голоса в хор, совет ангелов-хранителей надеялся на то, что передаваемые по установленным каналам послания войдут в нужный резонанс с каждым, кто работает с этими картами Таро.

КТО ТАКИЕ АНГЕЛЫ-ХРАНИТЕЛИ?

Ангелы-хранители — это посланцы Божественной сферы, сопровождающие нас в течение всего нашего земного пути. До тех пор пока мы остаемся откры-

тыми для взаимосвязи, они непрерывно заняты тем, что защищают, оберегают и направляют нас. Я на собственном опыте убедился в том, что каждый человек имеет по меньшей мере двух ангелов-хранителей. Но у некоторых людей их намного больше! Есть «главный» ангел-хранитель, голос которого звучит «громче» или с которым вам легче вступить в контакт. Я заметил, что ангелы-хранители совершенно неожиданно могут сами представиться тому, кого они любят. Иногда ангелы выполняют как бы «специальное задание» и остаются со своим подопечным в течение определенного времени (как правило, на протяжении особенно важного периода его жизни), а потом, когда срок закончился, получают новое назначение и начинают заботиться о ком-то другом.

Ангелы-хранители никогда не бросают опекаемого ими человека. Они всегда присутствуют в его жизни.

Ваши ангелы могут появляться перед вами в том виде, который наиболее приемлем для вас. Если вы представляете своих ангелов-хранителей в традиционном образе (в белом летящем одеянии, с большими крыльями и золотым нимбом над головой), то только потому, что так вам легче установить с ними связь. С аналогичным успехом ангел-хранитель мог показаться вам в образе, скажем, вашего прадедушки, или маленькой девочки, или телохранителя. Он

может представать перед вашим взором в любом желаемом вами обличье. Именно поэтому на картах данной колоды такое множество изображений ангелов.

КОЕ-ЧТО О КАРТАХ

Если вы когда-нибудь уже пользовались картами-оракулами, имеющими отношение к ангелам, то вам нетрудно будет освоить и эту колоду. Единственным существенным отличием между картами-оракулами и картами Таро является то, что последние следуют структурной линии, связанной с устройством нашей жизни. Мы появляемся на свет, ходим в школу, заводим друзей, влюбляемся и выбираем какую-то сферу деятельности. Все эти аспекты нашей повседневности (да и многие другие) имеются также в картах Таро. А поскольку с их помощью миллионы людей уже нашли нужное руководство, они стали своего рода языком, связующим нас с Божественной сферой. И этот язык чрезвычайно точен.

Возможно, вы удивитесь, когда узнаете, что первоначально карты Таро были салонной игрой, чем-то вроде бриджа. Но со временем люди, обладающие хорошо развитой интуицией, начали понимать, что из них можно извлечь нечто большее. В разные периоды истории человечества не всегда безопасно было проявлять интуицию — из страха подвергнуться

наказанию. Это одна из причин, по которой игра не афишировалась. Поблагодарим Бога за то, что в современном обществе многие из нас могут свободно и открыто демонстрировать свои духовные дарования, чтобы оказать помощь тем, кто нуждается в ней.



В этой колоде сохранена классическая структура, претерпевшая лишь некоторые изменения, отражающие характер дружеской поддержки, исходящей от ангелов-хранителей. Все карты без исключения абсолютно безопасны даже для психики очень чувствительных людей.

Первоначально колода Таро состояла из двух наборов карт, так называемых Арканов. Позднее они были объединены в нынешнюю традиционную колоду из 78 карт. Первый набор — **Старшие Арканы** — включает 22 карты, которые описывают основные события и поворотные моменты в нашей жизни (например, такие как женитьба, беременность, взаимоотношения с людьми и изменения в карьере, а также преодоление проблем личного характера). Кроме того, карты Старших Арканов могут представлять различные стадии жизненного цикла — от детства до старости.

Второй набор — **Младшие Арканы** — включает четыре масти, представляющие разные аспекты жизни человека. В каждой масти по 10 карт (от Туза

до Десятки). Кроме того, есть дополнительные четыре карты, которые традиционно называются «придворными» (Паж, Рыцарь, Королева и Король). В то время как Старшие Арканы описывают основные изменения в нашей жизни, Младшие Арканы, как правило, отражают некие повседневные аспекты (в том числе людей, задействованных в происходящем).

Первоначально в Старших Арканах «Справедливость» была восьмой картой, а «Сила» — одиннадцатой. Однако в начале XX столетия Артур Эдвард Уэйт поменял позиции карт, создав свою знаменитую колоду, известную как «Таро Райдера — Уэйта». Причины его поступка были весьма смутными, а результат оказался разрушительным для истории духовного пути Старших Арканов. Поэтому в данной колоде я решил восстановить первоначальные позиции карт.

В традиционной колоде Таро четыре масти Младших Арканов обычно называются так: Жезлы, Кубки, Мечи и Пентакли. Однако в данной колоде я переименовал масти в честь стихий: Огня, Воды, Воздуха и Земли. Более подробную информацию о них вы найдете далее в инструкции.

«Придворные» карты (Паж, Рыцарь, Королева и Король) могут представлять либо некую ситуацию, либо какого-то человека. Для того чтобы облегчить читателю задачу их понимания, каждое толкование начинается с ситуационных описаний и личностных

0

Мечтатель



Начало • Вера • Защита

1

Маг



Проявление • Разрешение
Готовность

2

Верховная жрица



Интуиция • Мудрость • Терпение